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DMSTetrad  
Sicherheit - Safety - Sécurité - Sicurezza - Seguridad - Segurança 

 Achtung! 
• Schütten Sie keine Flüssigkeiten auf das Gerät. 
• Stellen Sie keine mit Flüssigkeit gefüllten Gefäße auf das Gerät oder das Netzteil. 
• Das Gerät darf nur in trockenen Räumen eingesetzt werden. 
• Das Gerät darf nur von autorisiertem Fachpersonal geöffnet, gewartet und repariert werden. Im Inneren des Gehäuses befinden sich keinerlei Teile, die vom Laien 

gewartet, repariert oder ausgetauscht werden können. 
• Prüfen Sie vor Inbetriebnahme des Geräts, ob die auf dem mitgelieferten Steckernetzteil angegebene Betriebsspannung der Netzspannung am Einsatzort entspricht. 
• Betreiben Sie das Gerät ausschließlich mit dem mitgelieferten Steckernetzteil mit einer Ausgangsspannung von 12 V DC. Andere Stromarten und Spannungen 

könnten das Gerät ernsthaft beschädigen! 
• Brechen Sie den Betrieb der Anlage sofort ab, wenn ein fester Gegenstand oder Flüssigkeit in das Geräteinnere gelangen sollte. Ziehen Sie in diesem Fall sofort das 

Steckernetzteil aus der Steckdose und lassen Sie das Gerät von unserem Kundendienst überprüfen. 
• Ziehen Sie das Steckernetzteil bei längerer Nichtverwendung aus der Steckdose. Bitte beachten Sie, dass bei angestecktem Steckernetzteil das Gerät nicht 

vollständig vom Netz getrennt wird, wenn Sie es ausschalten. 
• Stellen Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wärmequellen wie z.B. Radiatoren, Heizungsrohren, Verstärkern, usw. auf und setzen Sie es nicht direkter 

Sonneneinstrahlung, starker Staub- und Feuchtigkeitsentwicklung, Regen, Vibrationen oder Schlägen aus. 
• Verlegen Sie zur Vermeidung von Störungen bzw. Einstreuungen sämtliche Leitungen, speziell die der Mikrofoneingänge, getrennt von Starkstromleitungen und 

Netzleitungen. Bei Verlegung in Schächten oder Kabelkanälen achten Sie darauf, die Übertragungsleitungen in einem separaten Kanal unterzubringen. 
• Reinigen Sie das Gerät nur mit einem feuchten, aber nicht nassen Tuch. Ziehen Sie unbedingt das Steckernetzteil vorher aus der Steckdose! Verwenden Sie 

keinesfalls scharfe oder scheuernde Reinigungsmittel sowie keine, die Alkohol oder Lösungsmittel enthalten, da diese den Lack sowie Kunststoffteile beschädigen 
können. 

• Verwenden Sie das Gerät nur für die in dieser Bedienungsanleitung beschriebenen Anwendungen. Für Schäden infolge unsachgemäßer Handhabung oder 
missbräuchlicher Verwendung kann AKG keine Haftung übernehmen. 

 Attent ion! 
• Do not spill any liquids on the equipment. 
• Do not place any containers containing liquid on the device or the power pack. 
• The equipment must only be used in dry rooms. 
• The equipment must only be opened, serviced, and repaired by authorised personnel. The equipment contains no user-serviceable parts. 
• Before connecting the equipment to power, check that the AC mains voltage stated on the supplied AC adapter is identical to the AC mains voltage available where 

you will use the equipment. 
• Only operate the equipment with the supplied AC adapter with a 12-VDC output. Using adapters with a different output voltage or current type may cause serious 

damage to the unit. 
• If any solid object or liquid should get into the equipment, shut down the system immediately. Disconnect the AC adapter from the power outlet at once and have the 

equipment checked by our customer service department. 
• If the equipment is not going to be used for a long time, disconnect the AC adapter from the power outlet. Please note that if you turn the equipment off while 

leaving the AC adapter plugged in, it is not fully isolated from the power supply. 
• Do not place the equipment near heat sources such as radiators, heating ducts, amplifiers, etc. and do not expose it to direct sunlight, excessive dust, moisture, 

rain, mechanical vibrations, or shock. 
• To avoid hum or interference, route all audio lines, particularly those connected to the microphone inputs, away from power lines of any type. If you use cable ducts, 

be sure to use separate ducts for the audio lines. 
• Clean the equipment with a moistened (not wet) cloth only. Be sure to disconnect the AC adapter from the power outlet before cleaning the equipment. Never use 

caustic or scouring cleaners or cleaning products containing alcohol or solvents since these may damage the enamel and plastic parts. 
• Only use the equipment for the applications described in this manual. AKG cannot accept any liability for damages resulting from improper handling or misuse. 

 Avert issement ! 
• Ne pas renverser de liquide sur l’appareil. 
• Ne placez pas de récipient rempli de liquide sur l'appareil ou le bloc secteur. 
• L'appareil ne doit être utilisé que dans des locaux secs. 
• Cet appareil ne peut être ouvert, entretenu et réparé que par le personnel technique autorisé. On ne trouve à l’intérieur du boîtier aucun élément pouvant être 

entretenu, réparé ou remplacé par un profane. 
• Avant de mettre l’appareil en service, vérifiez si la tension de service indiquée sur le bloc d'alimentation livré correspond à la tension secteur sur le lieu d’utilisation. 
• N'utilisez l'appareil qu'avec le bloc d'alimentation livré et avec une tension de sortie de 12 V DC. Toute autre nature de courant ou de tension risque de provoquer 

de sérieux dégâts sur l'appareil ! 
• Interrompez immédiatement le fonctionnement de l'appareil si un objet quelconque ou du liquide devait pénétrer à l’intérieur de l’appareil. Dans une telle situation, 

débranchez le bloc d'alimentation de la prise et faites procéder à une inspection de l'appareil par notre service après-vente. 
• Débranchez l'adaptateur secteur de la prise en cas d'inutilisation prolongée de l'appareil. Notez que, lorsque le bloc d'alimentation est branché sur la prise secteur, 

l’appareil n’est pas entièrement coupé du secteur lorsque vous le mettez hors tension. 
• Ne placez pas l’appareil à proximité d’une source de chaleur (p. ex. radiateurs, tuyaux de chauffage, amplificateurs, etc.), ni à un endroit où il risque d’être exposé 

au rayonnement solaire direct, à une atmosphère poussiéreuse, à l’humidité, à la pluie, aux vibrations ou aux secousses. 
• Pour éviter les parasites et les interférences, installez tous les câbles, en particulier ceux des entrées micro, séparément des câbles de puissance et des câbles 

d'alimentation secteur. En cas de pose dans des canaux ou conduites pour câbles, les câbles de transmission devront toujours être posés dans une conduite 
séparée. 

• Pour nettoyer l’appareil, utilisez un chiffon légèrement humide, jamais un chiffon mouillé. Débranchez impérativement le bloc d'alimentation auparavant de la prise 
secteur. N’utilisez jamais de produits de nettoyage corrosifs ou abrasifs, ni de produits contenant de l'alcool ou un solvant susceptible d'endommager la laque et les 
éléments en plastique. 

• N'utilisez l'appareil que dans le cadre des applications décrites dans la présente notice d'utilisation. AKG décline toute responsabilité concernant les dégâts résultant 
d’une manipulation inappropriée ou d’une utilisation non conforme. 
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 Attenzione! 
• Non fare entrare liquidi nell'apparecchio. 
• Non collocare recipienti pieni di liquidi sull'apparecchio o sull'alimentatore. 
• L'apparecchio deve essere impiegato solo in ambienti asciutti. 
• L'apertura, la manutenzione e la riparazione dell'apparecchio possono essere eseguite esclusivamente da un tecnico autorizzato. All'interno dell'apparecchio non 

sono presenti componenti la cui manutenzione, riparazione o sostituzione può essere eseguita da personale non qualificato. 
• Prima di mettere in funzione l'apparecchio controllare se la tensione d'esercizio indicata sull'alimentatore a spina in dotazione corrisponde alla tensione di rete del 

luogo d'impiego. 
• Utilizzare l'apparecchio esclusivamente con l'alimentatore a spina in dotazione con una tensione di uscita di 12 v CC. Altri tipi di corrente e altre tensioni potrebbero 

danneggiare gravemente l'apparecchio! 
• Interrompere subito il funzionamento dell'impianto se un oggetto solido o un liquido entra all'interno dell'apparecchio. In questo caso scollegare subito l'alimentatore 

a spina dalla presa e fare controllare l'apparecchio dal nostro servizio assistenza clienti. 
• Se l'apparecchio non viene usato per un periodo di tempo prolungato, scollegare l'alimentatore a spina dalla presa. Tenere presente che se l'alimentatore a spina 

rimane inserito l'apparecchio non è completamente scollegato dalla rete, anche se è spento. 
• Non posizionare l'apparecchio vicino a fonti di calore, come ad es. radiatori, tubi di riscaldamento, amplificatori, ecc. e non esporlo all'irraggiamento solare diretto, a 

polvere e umidità eccessive, a pioggia, vibrazioni o colpi. 
• Per evitare disturbi o interferenze, posare tutte le linee, in particolare quelle degli ingressi microfonici, separatamente da linee di potenza e linee di rete. In caso di 

posa in pozzi o canali per cavi avere cura di sistemare le linee di trasmissione in un canale separato. 
• Pulire l'apparecchio solo con un panno umido, ma non bagnato. Scollegare prima l'alimentatore a spina dalla presa! Non utilizzare in nessun caso detergenti acidi o 

abrasivi o detergenti contenenti alcool o solventi, in quanto potrebbero danneggiare la vernice e i componenti in plastica. 
• Usare l'apparecchio solo per gli impieghi descritti in queste istruzioni per l'uso. AKG non si assume alcuna responsabilità per danni causati da manipolazioni non 

conformi o impieghi inappropriati. 

 ¡Atención! 
• No derrame ningún líquido sobre el aparato. 
• No coloque ningún recipiente con fluidos sobre el aparato o la fuente de alimentación. 
• El aparato debe utilizarse sólo en lugares secos. 
• Sólo el personal especializado autorizado puede abrir, mantener y reparar el aparato. En el interior de la caja no se encuentra ninguna pieza que pueda ser 

mantenida, reparada o recambiada por inexpertos. 
• Antes de poner en funcionamiento el equipo, verifique que la tensión de red indicada en el adaptador de red se corresponda con la tensión de red en el lugar de 

uso. 
• Utilice el equipo sólo con el adaptador de red suministrado con una tensión de salida de 12 V CC. ¡Todos los demás tipos de corriente y tensiones pueden dañar 

seriamente el aparato! 
• Interrumpa inmediatamente el funcionamiento del equipo si llegara a penetrar en el aparato algún objeto sólido o un líquido. En este caso, saque inmediatamente 

del enchufe de red del adaptador de red y haga examinar el equipo por nuestro servicio de atención al cliente. 
• Saque el adaptador de red en caso de no utilizarlo por mucho tiempo. Tenga en cuenta que, al desconectar el equipo, éste no se desconecta completamente de la 

red si el adaptador de red está conectado. 
• No coloque el aparato cerca de fuentes de calor, como radiadores, tubos de calefacción, amplificadores, etc., y no lo exponga directamente a la luz solar, a polvo o 

humedad intensos, a lluvia, vibraciones o golpes. 
• Para evitar perturbaciones o interferencias, haga el tendido de todos los cables, y sobre todo los de las entradas de micrófono, separado de las líneas de alta 

tensión y de las líneas de alimentación. Si hace el tendido en cajas o canales de cables, preste atención a colocar las líneas de transmisión en un canal separado. 
• Limpie el aparato con un paño húmedo, pero no mojado. Antes de proceder a la limpieza, desenchufe el adaptador de red. En ningún caso debe utilizar productos 

de limpieza corrosivos o abrasivos o aquellos que contengan alcohol o disolventes, ya que pueden dañar el barniz y las piezas de plástico. 
• Utilice el aparato únicamente para los fines descritos en estas instrucciones de uso. AKG no se responsabiliza en caso de daños causados por un uso inadecuado o 

indebido. 

 Atenção! 
• Não derrame líquidos sobre o aparelho. 
• Não coloque recipientes com líquidos sobre o aparelho ou sobre a fonte de alimentação. 
• O aparelho deve ser utilizado apenas em locais secos. 
• A abertura, manutenção e reparação do aparelho só podem ser efectuadas por pessoal qualificado e autorizado. No interior da caixa não existem quaisquer peças 

cuja manutenção, reparação ou substituição possa ser feita por leigos. 
• Antes de colocar o aparelho em funcionamento, verifique se a tensão de serviço indicada no adaptador de corrente fornecido corresponde à tensão de rede no local 

de utilização. 
• Utilize o aparelho exclusivamente com o adaptador de corrente fornecido, com uma tensão de saída de 12 V CC. Outros tipos de corrente e tensões podem causar 

danos graves no aparelho! 
• Interrompa imediatamente o funcionamento do sistema em caso de queda de objectos sólidos ou de líquidos para o interior do aparelho. Neste caso, desligue 

imediatamente o adaptador de corrente da tomada e mande verificar o aparelho pelo nosso serviço de assistência ao cliente. 
• Quando não utilizar o aparelho durante um longo período de tempo, desligue o adaptador de corrente da tomada. Tenha em atenção que quando desliga o aparelho, 

o mesmo não é totalmente desligado da rede se o adaptador de corrente estiver ligado. 
• Não coloque o aparelho perto de fontes de calor como, por exemplo, radiadores, tubos de aquecimento, amplificadores, etc., nem o exponha à luz solar directa, a 

acumulação excessiva de poeira e de humidade, à chuva, a vibrações ou a choques. 
• Para evitar avarias ou interferências, disponha todos os cabos, em especial os cabos das entradas do microfone, separados de cabos de corrente intensa e de 

cabos de rede. Se os cabos forem colocados em calhas ou canais, certifique-se de que coloca as linhas de transmissão num canal separado. 
• Limpe o aparelho apenas com um pano húmido, mas sem estar molhado. Primeiro desligue o adaptador de corrente da tomada! Não utilize utensílios de limpeza 

afiados ou abrasivos nem detergentes que contenham álcool ou solventes, uma vez que podem danificar o revestimento e as peças de plástico. 
• Utilize o aparelho exclusivamente para as aplicações descritas neste manual de instruções. A AKG não se responsabiliza por dados resultantes de manuseamento 

incorrecto ou utilização indevida.  
 


